



Maziva FUCHS pro osobní automobily



Rozhoduje kvalita. To je důvodem, proč se automobilka BMW spoléhá na maziva FUCHS. Jako jeden z hlavních specialistů na tovární náplně dodáváme originální kvalitu.

Dnes i zítra.

Produkty	Vlastnosti	Specifikace
Motorové oleje		
TITAN GT1 SAE 5W-30	Prvotřídní syntetický olej pro osobní automobily a lehká užitková vozidla s benzínovými, plynovými nebo naftovými motory. Speciálně vyvinutý pro vozidla s dodatečným zpracováním výfukových plynů a přepřínáním turbodmychadlem.	BMW Longlife-04
TITAN Supersyn SAE 0W-30	Plně syntetický, vysoce výkonný lehkoběžný olej pro špičkové benzínové a naftové motory s přepřínáním turbodmychadlem i bez něho. Optimální startování zastudena.	BWM Longlife-01
TITAN Supersyn Longlife SAE 5W-30	Plně syntetický, vysoce výkonný lehkoběžný olej pro určité benzínové a naftové motory osobních automobilů s prodlouženým intervalem výměny oleje. Olej pro BMW Longlife Service. Snížená spotřeba paliva, nižší spotřeba oleje a minimální výfukové emise.	BWM Longlife-01
TITAN Supersyn SAE 5W-30	Vysoce výkonný, lehkoběžný motorový olej na bázi technologie syntézy pro motory osobních automobilů.	BWM Longlife-98
TITAN Supersyn SAE 5W-40	Lehkoběžný motorový olej na bázi nejmodernější technologie pro benzínové a naftové motory osobních automobilů.	BWM Longlife-98
Převodové oleje		
TITAN SPEED SAE 75W-90	Plně syntetický, vysoce výkonný lehkoběžný převodový olej pro manuálně řazené převodovky a diferenciály osobních automobilů s funkcí omezeného prokluzu i bez ní. Vynikající tekutost i při nízkých okolních teplotách.	API GL-5/GL-4
TITAN SUPERGEAR MC SAE 80W-140	Vysoce výkonný hypoidní převodový olej na bázi MC syntézy pro prodloužené intervaly výměn.	API GL-5
Kapaliny pro automatické převodovky		
TITAN ATF 4000	Kapalina pro automatické převodovky, splňuje normu General Motors DEXRON III. Doporučena pro použití v automatických převodovkách, systémech posilovačů řízení a hydraulických pohonech. Zlepšené řazení při nízkých teplotách v porovnání s DEXRON II, poskytuje hladkou charakteristiku řazení.	DEXRON III
TITAN ATF 3353	Kapalina pro automatické převodovky s potenciálem úspory paliva pro nejnovější generaci automatických převodovek.	DEXRON III



Maziva FUCHS pro osobní automobily



Produkty	Vlastnosti	Specifikace
Olej pro posilovače řízení		
TITAN ATF 3000	Kapalina pro automatické převodovky DEXRON II D pro všechny automatické převodovky užitkových vozidel, pracovních strojů a osobních automobilů.	DEXRON II-D
Olej pro centrální hydrauliku		
TITAN ZH 4300 B	Plně syntetický, vysoce výkonný olej pro centrální hydraulické systémy na bázi moderní syntetické technologie.	
Nemrzoucí náplň do chladičů		
FRICOFIN	Konzentrát nemrzoucí kapaliny.	
Plastická maziva		
RENOCAL FN 745/94	Nízkoteplotně optimalizované plastické mazivo pro mazání dveřních zámků a pedálů.	
RENOLIT LZR 2 H	Kontaktní plastické mazivo pro mazání pólů baterií, také používané pro mazání pastorku startéru a ozubeného věnce setrvačnicku.	
RENOLIT GL 1	Speciální plastické mazivo pro mazání mechanismů posuvných střech a jejich vodiček.	
RENAX GLEITSPRAY	Nástříkové mazivo pro mazání brzd otevírání dveří automobilů (RENOLIT GL-1 ve spreji)	

Vydání 12/2005

FRICOFIN

nemrzoucí náplň
do chladiče

TITAN motorové oleje

TITAN převodové oleje / ATF

TITAN

olej pro centrální
hydraulický systém

RENOLIT / RENOCAL

RENOCAL – plastická maziva

